CARSO - LABORATOIRE SANTÉ ENVIRONNEMENT HYGIÈNE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministère de la Santé

Laboratoire habilité par le Ministère chargé de la santé en application de l'article R*.1321-52 du code de la santé publique

ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

ARSO LSEHI Certificate of sanitary conformity STHI

Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la Santé Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner:

ARSO LSEH OFFICINE RIGAMONTI S.P.A SEHL - CARSO Via Circonvallazione, 9 CA CARSO LSEHL 13018 VALDUGGIA (VC) SEHL - CARSO LSEHL - CITALIO

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory :

Vanne thermostatique / Thermostatic valve 519.21

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference

20 ACC LY 153

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : aucun essai de migration n'est nécessaire Tests date (according to the standard XP P 41-280) : No testing is required to issue this ACS | SE HI | CARSO | SE HI

Commentaires : ACS basée sur l'ACS 19 ACC LY 832 avec accord écrit du titulaire.

Comments: ACS based on the ACS 19 ACC LY 832 with the written agreement of the owner.

Famille d'accessoires couverte par l'ACS / Accessories' family covered by this certificate

Vannes thermostatiques / Thermostatic valves

Références / References (12 références) :

519.215 SEHL - CARSO	V.THERM.À "L" AV. UN.CLAP.+FIL 1/2"
519.220 CARSO LSEHL	V.THERM.À "L" AV. UN.CLAP.+FIL 3/4" SO LS
519.225 SEHL - CARSO	LS V.THERM.À "L" AV. UN.CLAP.+FIL.S1"HL - CA
519.233 ARSO LSEHL -	CA V.THERM.À "L" AV.UN.CLAP.+FIL 1"1/4 O LS
519.242 SEHL - CARSO	V.THERM.À "L" AV.UN.CLAP.+FIL 1"1/2
519.250 CARSO LSEHE	V.THERM.À "L" AV.UN.CLAP.+FIL 2"ARSO LS
519.015 SEHL - CARSO	MITIG.THERM L CORPS SANS RACC 1"1/8
519.020 ARSO LSEHL -	MITIG.THERM L CORPS SANS RACC 1"1/4
519.025 SEHL - CARSO	MITIG.THERM L CORPS SANS RACC 1"1/2
519.033 CARSO LSEHL	MITIG.THERM L CORPS SANS RACC 2"
519.042	MITIG.THERM L CORPS SANS RACC 2"1/4
519.050	MITIG.THERM L CORPS SANS RACC 2"3/4

Attestation délivrée par / Certificate issued by : RSO I SEL

Christelle AUTUGELLE
Responsable MCDE

MARKETT CAR

Date de délivrance / Date of issue : 30 Mars 2020 Date d'expiration / Expiry date : 31 Août 2022

Commentaires / Comments : /

F_MC060-b 15/09/2014 MLN